Coopka quBana CUTU yron

1. JIna cOopku nuBaHa BbIOMpaiiTe poBHBIM ydacTok nosa! Ilpum MckpuBieHUsX MoJa
BO3MOXKHBI OTKJIOHEHHUSI B pabOTe MeXaHu3Ma TpaHC(OpMalluu [MBaHA, MEPEKOCHI
dbopMBI U3IETHS.

2. IlpoBoaute cOopky nuBaHa BABOEM. Ilepememaiite Bce neranu OepexHo, 0e3 PbIBKOB,
YKJIaJbIBaliTe YCTONYHMBO, U30€raiTe ux MajeHuid u yiapos!

3. Jnsa cOopku u3nenusi HE0OX0IUMO:

Koy raeunsrit S13 2 /\b OTtBeptka PZ2 - ‘

4.YcTaHoBKa omnop (3aKpyTUTH 10 yIopa)

KoMmmiexkranusa

Bosr IHTTP M8x90 — 4 mir.

Bboar IHITP M8x50 - 2miT.

Bboat mebenbHbIN M8Xx80 — 2mIT.
[I1aii6a 8 — 8 miT.

I'atixa M8 — 2mT.

Camopes 5x30 — 4 mir.

ITpocraBka — IIXIT 110x55x34 — 4 .
[IpocraBka ®@anepa 110x34x18 — 2.
Bunt 6x40 — 4 mT.

Cxema cOOpKkM 1MBaHa
CrnvHky CABVHYTL B CTOPOHY
noANOKOTHHUKQO

3auen 3aue 3auen
n/] CrMHKG 3QaHARA CrnuHKa OTTOMOHKH\

CnvHka aveaHa

% BonT M8xS0-2ur. g
Wamea 8-2uT.

c| Bl i 2

o - ¥

2 : B Bont M8x90-2 g
- _ | ONT XU=cuT,

g gMHT Msxgosgfz' i Womsa 8-2uT. S

) amMopPes JXx wT, MeocTaexka 18mMM. —24T. C

Bensesom AWMK gueaHa BoAT MeB. MB8xB0-2uT.

Wlomsa 8-2uT.
Famxka M8-2uT.
BonT M8x90-2uT. NeocTaeka 34mMM—2uT.

lWamea 8-2urT.
NrocTaerka 34MM.—2wT lull®

Cekuma OTTOMAHKU

CugeHse gumeaHa




